
 

 

Celje, 4. september 2023 

 

Spoštovani učenke in učenci, strokovni delavke in delavci vzgojno-izobraževalnih zavodov, 

ravnateljice in ravnatelji, cenjeni starši, 

 

trajnostni urbani razvoj Celja in zeleno mesto po meri ljudi sta dva prioritetna cilja Mestne 

občine Celje, ki za svojo uresničitev potrebujeta sodelovanje vseh in se lahko udejanita le 

skozi močno in povezano skupnost. Že od leta 2001 Mestna občina Celje sodeluje pri 

Evropskem tednu mobilnosti (ETM), projektu, ki širom EU poskuša z različnimi akcijami 

spreminjati navade ljudi in jih navduševati za trajnostno mobilnost.  

 

Tako bo tudi letos, zato vas med 16. in 22. septembrom 2023 vabimo na Prešernovo 

ulico v starem mestnem jedru in na druga prizorišča, kjer bomo v sodelovanju s 

številnimi partnerji razmišljali o naši prihodnosti ter korakih, ki jih lahko skupaj 

naredimo za trajnostni in zeleni razvoj našega mesta. 

 
Za vas ter vaše in naše otroke in mladostnike bomo v času ETM, med 16. in 22. 9. 2023, 
izvedli pester program, ki bo namenjen vsem generacijam. Vse vrtce, osnovne in srednje 
šole prosimo, da najkasneje do petka, 8. 9. 2023, obisk Odprte Prešernove ulice in 
zaprtih parkirišč zabeležite v spletni obrazec https://forms.gle/AGZFned1DVggEStJA - 
tako bomo vaše obiske lažje razporedili skozi celoten teden. Prosimo vas, da ta dopis delite 
tudi s starši prek vaših kanalov obveščanja, na vaših spletnih straneh in socialnih omrežjih. 
Družine še posebej vabimo na »Križišče mikromobilnosti«, ki bo v soboto, 16. 9. 2023. Šole 
in vrtce vabimo tudi k sodelovanju pri nagradni igri trajnostnih prihodov v službo (več 
informacij najdete v nadaljevanju dopisa). 
 

Zelo bomo veseli obiska vrtčevskih in šolskih skupin ter družinskih obiskov na naslednjih 

aktivnostih:  

• sobota, 16. 9., od 9.00 do 13.00: Križišče mikromobilnosti Zavarovalnice Triglav s 

spoznavanjem različnih oblik mobilnosti in možnostjo opazovanja, vključitve, 

sodelovanja in sobivanja v novi prometni stvarnosti, ki vse bolj postaja del našega 

prometnega vsakdana (program je namenjen vsem generacijam, predvsem pa 

družinam z otroki), 

• ponedeljek, 18. 9., od 10.00 do 13.00: Ustvarjanje Odprte ulice in zaprtih parkirišč, 

ki jo pripravljamo z dijaki Gimnazije Celje - Center in Šolskega centra Celje – Srednje 

šole za gradbeništvo in varovanje okolja (program je namenjen vrtčevskih otrokom, 

učencem I. triade OŠ in družinam z otroki), 

https://forms.gle/AGZFned1DVggEStJA


 

 

• sreda, 20. 9., od 9.00 do 14.00: Dan varne trajnostne mobilnosti s strukturiranimi 

dialogi mladih, ki so namenjeni soustvarjanju varne trajnostne mobilnosti in 

spodbujanju občanov Mestne občine Celje k večji uporabi trajnostnih oblik mobilnosti 

na varen in uporabniku prijazen način (program je namenjen osnovnošolcem in 

dijakom), 

• četrtek, 21. 9., od 16. ure dalje: Kolesarsko popoldne v Celju s prikazom 

kolesarjenja in različnih kolesarskih aktivnosti v Celju (program je namenjen vsem 

generacijam, predvsem pa družinam z otroki), 

• petek, 22. 9., od 9.00 do 14.00: PARKirni dan z županovo pisarno na prostem in s 

predstavitvijo projekta Varno na e-skiro – poligon za varno uporabo e-skiroja ter 

predstavitve celjskih organizacij in društev (program je namenjen vsem 

generacijam),  

PumpTrack tekmovanje (od 14. ure dalje) na Koloparku v Novi vasi za uporabnike 

skirojev in koles (program je namenjen vsem generacijam, predvsem pa 

osnovnošolcem in dijakom). 

 

Poleg zgoraj naštetega bo prizorišče Prešernove ulice mimoidočim vsak dan od jutra do 
večera omogočalo kreativno preživljanje časa v inovativnih kotičkih. Vabimo vas, da ga 
izkoristite za aktivno preživljanje prostega časa. Posebno pozornost bomo namenili tudi 
Centralki ter občankam in občanom pomagali pri nalaganju in uporabi aplikacije. 
Podrobnejši program najdete v priponki in na spletni strani www.vozim.si in moc.celje.si.  
 

Letošnje vodilo ETM so VARČNE POTI, ki bodo prevpraševale dejstvo, da slovenska 

gospodinjstva za prevoze z osebnimi avtomobili porabijo vedno več denarja. V ospredje 

bomo postavili naše osebne odločitve za racionalnejše načine potovanj, aktivne oblike 

mobilnosti, uporabo javnega prevoza – vse, kar ne vpliva le na nižanje stroškov v družinskih 

proračunih, ampak vpliva tudi na večjo kakovost življenja posameznikov in skupnosti. Cel 

teden želimo tako v dialogu z vsemi generacijami, predvsem pa s poudarkom na vrtčevskih 

in šolskih skupinah, razmišljati o:  

• spremembah naših potovalnih navad v smeri aktivnih oblik mobilnosti (hoja, 

kolesarjenje) za vsakdanje poti v šolo, službo ali po opravkih, 

• izboljšanju infrastrukture, ki mora postajati bolj prilagojena trajnostnim načinom 

mobilnosti – predvsem uporabi kolesa, skirojev ipd., 

• krepitvi javnega potniškega prometa in uvajanju novih linij,  

http://www.vozim.si/


 

 

• vključevanju tehnologij v spreminjanje naših navad kot je npr. uvedba Centralke – 

aplikacije oziroma kartice, ki pomenita prvi korak k ustvarjanju pametnega mesta,   

• izobraževanju, pobudah ter aktivni participaciji otrok in mladine pri ustvarjanju 

trajnostnega in zelenega mesta.  

 
A to še ni vse. Tik pred Evropskim tednom mobilnosti, v petek, 15. 9. 2023, bomo začeli z 

akcijo Celje se pelje trajnostno v šolo, ki smo jo izvajali že lani in je bila zelo uspešna. 

Ponovno bomo spodbujali 4 tedne trajnostnih prihodov v šolo ter tako spreminjali 

mobilnostne navade otrok in mladine. Razred in kolektiv vrtca ali šole, ki bo ponovno zbral 

največje število trajnostnih prihodov bomo nagradili, zato vas vabimo, da se tudi letos 

udeležite nagradne igre. Prijavite se lahko najkasneje do petka, 8. 9. 2023, na e-naslov 

anja@vozim.si oziroma na telefonsko številko 070 222 261, kjer smo vam na voljo tudi za 

dodatne informacije o samem poteku akcije.   

 

Seveda pa si najbolj želimo, da bomo vsi skupaj z novim šolskim letom obrnili nov list na 

področju zavedanja pomena trajnostne mobilnosti. Ta naj ne bo vezana le na ETM 2023 

ampak na sleherni dan naših življenj. Da bi znali in zmogli skupaj poskrbeti za to, da naše 

Celje postane trajnostno in zeleno mesto po meri ljudi.  

 

Se vidimo na Odprti ulici in zaprtih parkiriščih v Evropskem tednu mobilnosti 2023!  

 

 

 

      Matija Kovač, župan Mestne občine Celje  

s sodelavkami in sodelavci ter ekipo Zavoda VOZIM 

mailto:anja@vozim.si

